
OBRAZAC  18.

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:   40 St-2007/2016

STEČAJNI  DUŽNIK:   ELEKTRO  PERFORMANCE  d.o.o. Donji Stupnik, Dobrilina 2, 

OIB:00888407751   

                                          
I)
Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu pod poslovnim brojem 40.St-2007/2016,  donesenim 10.
srpnja 2019.g. otvoren je stečajni postupak nad društvom ELEKTRO  PERFORMANCE  d.o.o.
Donji Stupnik, Dobrilina 2, OIB:00888407751 a ja sam imenovan stečajnim upraviteljem.
Otvaranju  stečajnog  postupka  prethodio  je  skraćeni  stečajni  postupak  u  kojem  je  nedvojbeno
utvrđeno da kod dužnika postoji stečajni razlog trajne nesposobnosti za plaćanje te da dužnik ima
imovinu  s  čijim  bi  se  unovčenjem  mogli  namiriti  troškovi  stečajnog  postupka  i  eventualno  s
razlikom namiriti i dio potraživanja vjerovnika.  

Dana 23.10.2019.g. održano je ispitno i izvještajno ročište u stečajnom postupku nad navedenim
stečajnim dužnikom a na izvještajnom ročištu skupština vjerovnika donijela je odluke da stečajni
dužnik neće nastavljati s poslovanjem te je dala odobrenje stečajnom upravitelju da pristupi naplati
potraživanja stečajnog dužnika poduzimajući pri tome sve radnje i sve potrebne postupke uz, po
potrebi, angažiranje u pojedinim postupcima prisilne naplate odvjetnički ured.
 
II)

U  ovom izvještajnom razdoblju  stečajni  upravitelj  je  izvršavao  svoje  obveze  a  posebno  su,  u
suradnji s knjigovodstvenim biroom izrađena i predana financijska izvješća.
Nadalje,  stečajni  upravitelj  je  ponovno,  u  više  navrata,  telefonski  kontaktirao  bivšeg vlasnika i
odgovornu osobu stečajnog dužnika, g. Perića, u svezi naplate potraživanja koja stečajni dužnik
ima.
Prema njegovim informacijama, a koje informacije mu je prenio njegov odvjetnik iz Švicarske, bilo
je  dosta  komplikacija  oko naplate  te  su se čak morali  pokretati  i  određeni  postupci  na sudu u
Švicarskoj kako bi  se  osigurala  naplata.  No, nakon toga,  kada se i  sudski  osigurala  mogućnost
naplate, fond, u koji je uključeno više tvrtki, prisiljen je dobrovoljno isplatiti potraživanja iz kojih bi
se naplatio i stečajni dužnik jer bi mu u protivnom isto naredio sud u Švicarskoj.
Sve navedeno rješavano je upravo ovih dana te su sada maknute sve zapreke da se sporna sredstva i
isplate te se očekuje u idućim danima, ili dobrovoljna isplata od strane spomenutog fonda, ili isplata
po naređenju suda

S obzirom na sve navedeno, stečajni upravitelj smatra da je uputno, radi stanja visokih potraživanja
vjerovnika u ovom stečajnom postupku a male vrjednosti ostale utvrđene imovine, pričekati još



navedeno vrijeme prije nego krene sa drugim aktivnostima u cilju unovčenja utvrđene imovine i
okončanja ovog stečajnog postupka.
 
III)

U ostalom dijelu, stečajni upravitelj obavlja sve dužnosti u skladu sa Stečajnim zakonom.  

Stanje stečajne mase ostaje isto kao i u prošlom izvješću.

Stanje žiro-računa je 0,00 kuna a sve troškove do sada sam podmirivao iz svojih osobnih sredstava.

 

 U Ivancu,  24.07.2020. godine.    

                                                                                          STEČAJNI  UPRAVITELJ:
                                                                                          Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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